

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ФИЛИАЛ ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
БЮДЖЕТНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРАВОСУДИЯ»
(г. Санкт-Петербург)
Кафедра уголовно-процессуального права

ОТЧЕТ

о работе Студенческого научного кружка по уголовно-процессуальному праву и
криминалистике Северо-Западного филиала Российского государственного
университета правосудия
за 2020-2021 учебный год

Студенческий научный кружок уголовного процесса и криминалистики Северо-Западного филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения «Российский государственный университет правосудия» (далее – Студенческий научный кружок филиала) работает на основании плана работы. В течение учебного года Студенческий научный кружок филиала осуществлял свою деятельность в соответствии с планом работы, так же были проведены внеплановые научные мероприятия. Анализ работы Студенческого научного кружка филиала показывает, что не только студенты 3 курса, изучающие дисциплину «уголовный процесс», но и студенты 1-2 курса (как юридического факультета, так и факультета непрерывного образования) проявляют повышенный интерес к проблемам уголовного процесса и криминалистики. В период действия ограничительных мер по борьбе с распространением коронавирусной инфекции Студенческий научный кружок филиала продолжал свою деятельность в смешанном формате (проводились очные встречи с использованием дистанционных технологий с учетом всех санитарно-эпидемиологических требований). Наибольший процент вовлеченности студентов зафиксировано при организации очных встреч с участием приглашенных экспертов. У студентов была возможность принять участие в следующих мероприятиях в дистанционном формате: лекция «Проблемы ограничения прав человека в уголовном процессе», лекция «Программы реабилитации заключенных в британской тюрьме».

Студенческий научный кружок филиала осуществляет взаимодействие с научно-педагогическими работниками Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский

государственный университет правосудия» конференций, деловых игр, круглых столов.

Систематически обновлялась информация в группе научного кружка в социальных сетях о планируемых и проводимых научных мероприятиях. На информационном стенде кафедры размещалась информация о работе кружка.

Студенческий научный кружок филиала оказывал содействие студентам филиала в участии в межвузовских конференциях, олимпиадах, семинарах.

Члены Студенческого научного кружка филиала принимали активное участие в подготовке и проведении ежегодной Международной научно-практической конференции «Право и правосудие в современном мире», в работе научных кафедральных кружков. В 2020-2021 учебном году студенты участвовали в научных конференциях, олимпиадах, конкурсах научных работ, научных конференциях, семинарах, круглых столах, конкурсах. Студенты, участвующие в работе кружка, приняли участие в конкурсе на лучшую студенческую научную работу ФГБОУВО «РГУП» в 2020/2021 учебном году по номинации "Уголовно-процессуальное право". Две команды студентов из СЗФ РГУП стали финалистами I Международного студенческого конкурса им. Ю.Д. Лившица, проводимого в форме модельного судебного процесса (Lievshietz Moot Court) 22-23 апреля 2021 г., организаторами которого выступили Юридический институт Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» и Челябинский областной суд. Также команда студентов СЗФ РГУП заняла III место в XI Межвузовской студенческой олимпиаде по уголовному процессу и криминалистике, проводимой 27-28 марта 2021 г. Санкт-Петербургским юридическим институтом (филиалом) Университета прокуратуры Российской Федерации.

Заведующий кафедрой



К. Б. Калиновский